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بالاخره پس از سال‌ها ترور و جنایت رژیم غاصب علیه ایران و نخبگان ایرانی، 

این رژیم با هماهنگی و به پشتوانه جهان سلطه تلاش کرد در جنگی تحمیلی 

-با ابعاد و جبهه‌های همزمان- به خیال خام خود کار ایران را یکسره کند. از 

همین رو جنگ را با ترور و بمباران غافلگیرانه در نیمه‌شب ۲۳ خرداد ۱۴۰۳ 

آغاز کرد و پس از ۱۲ روز درخواست آتش‌بس داد؛ در حالی که به فضل 

خداوند متعال، به هیچ‌کدام از اهدافی که از پیش مشخص کرده بود نرسید. 

هرچند در این میان جان‌های عزیزی از میان ما پرکشیدند و بسیاری آسیب 

دیدند -چه مالی و چه جانی- اما سرانجام، حماسه همدلی و همبستگی مردم 

گرانقدر ایران که ریشه در ملیت و ملی‌گرایی ایشان دارد، سبب عقب‌نشینی 

دشمن شد و ایرانیان راستین باز هم به دنیا نشان دادند که هر کجا پای ایران 

عزیزشان در میان باشد، تا پای جان به پایش می‌ایستند و سر خم نمی‌کنند، 

چه در وطن باشند چه بیرون از آن.

یکم؛ پیش و بیش از هرچیز ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدای جاودان 

ایران در این جنگ تحمیلی، باید قدردانی ویژه‌ای کنیم از مردم عزیز و گرانقدر 

ایران عزیزمان که در هر لباس و شغلی تمام تلاششان را کردند تا این میراث 

گران‌سنگ و کهن، چنان همیشه، استوار و سربلند بماند و آرش‌وار برای نگهبانی 

از مرز‌های سرزمینی وطن، جان عزیزشان را فدا کنند؛ از نیرو‌های نظامی 

و انتظامی گرفته تا نیرو‌های خدمت‌رسان - از جمعیت هلال‌احمر، جامعه 

سامت و… و نیز نیرو‌های خدوم شهرداری، از آتش‌نشانان تا رفتگران - و 

کارمندان بانک‌ها و همچنین همه کسانی که بودنشان اسباب دلگرمی دیگران 

شد؛ از بقال و نانوا تا رستوران‌دار، کافه‌چی و… و باید درود بفرستیم بر قلم و 

زبان منتقدان برخی سیاست‌ها که شاید با همه بی‌مهری‌هایی که دیده بودند، 

بی‌لکنت در کنار ایران ایستادند و در انتخاب آنچه دلشان حکم کرد، لحظه‌ای 

درنگ نکردند. دیگر اینکه تدبیر رسانه ملی در نخستین روز جنگ و جایگزین 

کردن عنوان »انتقام ملی« به جای نوار سیاه عزا و همچنین مدیریت سوخت 

و اقلام مصرفی و خدمات‌رسانی فوق‌العاده توسط دولت نیز ستودنی بود.

دوم؛ هر ایرانی در هر جایگاه و با هر تفکری موظف به حفظ انسجام و 

همدلی ایجاد شده بین ایرانیان است و از این پس باید برای پررنگ‌تر شدنش 

قدم برداشت.

سوم؛ و اما جنگ؛ جنگ ۱۲روزه علی‌رغم همه زخم‌های عمیقی که بر جای 

گذاشت، یادآور نکات و تجربه‌آموزی‌های بسیاری نیز شد. امید که این 

تجربه‌ها و آموخته‌ها تنها در خاطرات مسئولان و سیاست‌گذاران بر جا نماند 

و درسی باشد برای عملکرد بهتر و بیش از پیش ایشان، تا خدای ناکرده در 

صورت تجربه رخداد مشابه، بتوانیم با تدبیر، کمترین غافلگیری و آسیب، 

آن را از سر بگذرانیم.

چهارم؛ در این دوره خط‌کشی عمیق‌تری نسبت به گذشته به‌وجود آمد که 

ایرانیان -چه داخلی و چه خارجی- را به دو گروه تقسیم کرد؛ آنانی که دل در 

گرو ایران و ایرانی داشتند -در هرجایی از این کره خاکی که بودند- و آنانی 

 در کنار رژیم 
ً
که منافع شخصی‌شان را بر ایران و ایرانی ترجیح دادند و رسما

غاصب ایستادند یا جمهوری اسلامی را مقصر قلمداد کردند یا دست کم 

سکوت کردند. هرچند در این میان عده‌ای متزور هم بودند که می‌خواستند 

همراهی خویش با دشمن یا دست کم عدم همراهی‌شان با ایران را در قالب 

شنیده شدن عقیده‌های متفاوت، قالب کنند و به‌جای ایران از جمهوری اسلامی 

 در میان ایشان بودند 
ً
دم می‌زدند، که مکر ایشان نیز راه به جایی نبرد و اتفاقا

عده‌ای که هیزم‌کش آتش جنگ روانی دشمن شدند و با تخریب نیرو‌های امنیتی 

در گیرودار جنگ، دنبال جمع کردن دنبال‌کننده بیشتر و فروش کسب و کار 

خویش بودند و از خدایی که نامش را می‌بردند، شرم نداشتند. عده‌ای هم بودند 

که در هر زمانی در خصوص هر مسئله‌ای بیانیه صادر می‌کنند اما در این بازه 

هُم لا یرجِعونَ«.
َ
خاص مصداق عینی این آیه مبارک شدند: »صُمٌّ بُکمٌ عُمی ف

دست بر قضا الان فرصت مبارکی است برای مصوب کردن قانونی که یاوه‌گویان 

دو گروه آخر را در مقابل گفته‌ها و فرسته‌هایشان پاسخگو کند. البته روشن 

است که پاسخگو کردن قانونی به معنی نفی آزادی بیان نیست و قانون نباید 

تالی فاسدی به نام خفقان ایجاد کند و به جایی برسد که هیچ شهروندی اجازه 

اعتراض به حق را نیز نداشته باشد و در برای عده‌ای فرصت‌طلب باز شود و 

حکفرمایی قانون، رنگ استبداد بگیرد. اما بدیهی است پاسخگو کردن در 

قبال حرف بی‌پشتوانه‌ای که زده می‌شود، یک ضرورت است. علاوه بر این 

قوه قضائیه هم باید تمام‌قد در خدمت این قانون باشد تا ضمن رعایت حرمت 

آزادی بیان، پاسخگو کردن را به جامعه بیاموزد و همچنین در همراهی با 

حرف‌هایی که در راستای روشنگری زده می‌شود استوار طرف حق را بگیرد و 

از مصلحت‌سنجی بپرهیزد که سرانجام این نگرش چیزی جز انسجام بیشتر 

ملت و ملی‌گرایی نخواهد بود و بر عمر انسجام پیش‌آمده خواهد افزود.

پنجم؛ در این جنگ نابرابر و هول‌آور آنچه بیش از هرچیزی به چشم آمد، 

حضور پررنگ نفوذی‌ها و جاسوسان و خائنان به مملکت بود، که بخشی از 

این‌ها را متأسفانه فارسی‌زبانان کشور همسایه شکل دادند که بدون مجوز 

اقامتی وارد کشور شده بودند و متأسفانه زمانی که دولت به شکل جدی قصد 

بازگرداندن ایشان به کشورشان را داشت و در پی ساماندهی و شناسایی ایشان 

بود، صدایی برخاست که‌ »مهاجران افغانستانی شریک زندگی ایرانی‌ها هستند. 

افغانستانی‌ها را درون زندگی خودتان ببرید و خانه خود را با آن‌ها تقسیم کنید« 

و نتیجه این دخالت‌های فراقانونی و احساسی را در این ۱۲ روز تجربه کردیم.

البته هنوز فراموش نکرده‌ایم که پس از ماجرای تورقوزآباد عده‌ای 

به‌جای ریشه‌یابی حادثه و بنیان‌کن کردن فساد خانمان‌سوز نفوذ، در پی 

مصلحت‌سنجی، دلخوش به فضای رسانه‌هایی شدند که ادعا‌های کودک‌کش 

و جنایتکار جنگی »بی‌بی« را مضحکه می‌کردند و حتی پخش فیلم سخنرانی 

وزیر اطلاعات پیشین هم سبب تجدیدنظر یا بررسی در ساختار امنیتی نشد. 

پس توصیه می‌شود تا رفع کامل نفوذی‌ها و دستگیری همه عوامل جاسوسی 

رژیم منحوس که متواری‌اند و در بین مردم پنهان شده‌اند، ایست‌بازرسی‌ها 

هدفمندتر ادامه داشته باشد و آسودگی خاطر مردم را فراهم آورد. بدیهی است 

که این‌ها نباید سبب بی‌توجهی و عدم تمرکز نیرو‌های امنیتی بر دیگر ابعاد و 

غفلت از دیگر تلاش‌ها برای خنثی‌سازی و ضربه‌زدن به دشمن جنایتکار شود.

ششم؛ همه بحث در این مطلب بر سر وطن‌فروشان داخلی و خارجی خائن 

نیست یا خط‌کشی بین ایرانی وطن‌دوست و وطن‌فروشانی که تنها با قلم یا 

پخش پیام‌های تصویری از رژیم غاصب و تجاوز آشکارش به وطن حمایت 

کردند -روشن است که اینان نیز باید در کمترین زمان پاسخگو شوند- بلکه 

درباره کسانی است که پا را فراتر گذاشته و به عنوان عامل نفوذی موساد به 

هر نحوی در ترور و ناامنی کشور مشارکت کردند و به یقین هنوز هم بخشی 

از ایشان متواری‌اند و چنانکه گفته آمد باید با همراهی مردم در دام نیرو‌های 

امنیتی بیفتند و بدون کمترین چشم‌پوشی به سزای اعمال پلیدشان برسند، 

چرا‌که بیشترین ضربه از همین خائنان بوده است.

اما آنچه سبب عمیق‌تر شدن زخم این موجودات شد، ریشه در جنگ روانی 

رسانه‌ای، همراه با جنگ سایبری و هک سیستم‌های پدافندی، پشتیبانی، 

خدماتی و رسانه‌ای از بانک‌ها تا رسانه ملی داشت و هم اینکه بستر اینترنتی 

کشور فضایی در اختیار اینان شد تا علاوه بر ارسال موقعیت‌های حساس برای 

بمباران یا ارتباط‌گیری با شبکه‌های جاسوسی، حتی برای هدایت ریزپرنده‌ها 

هم -از موقعیت‌یاب و اینترنت گوشی همراه- بهره گرفته شود.

نکته مهم اینکه این آسیب ناگهانی و غافلگیرانه نبوده و تجربه چندباره پیشین 

این جنگ سایبری که بانک‌ها و زیرساخت‌های خدمات‌رسانی ایرانی را در 

چند برهه مورد حمله قرار داده بود -حتی یک‌بار سوخت‌رسانی الکترونیک 

برای چند روز مختل شد- باید این آمادگی در پیشگیری را در مسئولان امر 

ایجاد می‌کرد.

اما نکته اینجاست که در حمله‌های پیشین آب از آب تکان نخورد و هیچ‌کس 

پاسخگو نشد! برای همین چند پرسش پیش می‌آید؛ آیا اشکال در استفاده از 

اینترنت جهانی است و صاحبان این کارافزار‌ها -علی‌رغم شعار‌هایی که سر 

می‌دهند- در واگذاری اطلاعات زیرساختی به دشمنان ما، به ایران خیانت 

می‌کنند؟ یا خیانت شرکت‌های داخلی طراح شبکه و کارافزار است که گاهی 

تنها به کپی برنامه اصلی و تغییر در صورت ظاهری آن بسنده می‌شود برای 

سودجویی بیشتر که امکان نفوذ را برای هکر‌ها و دیگران فراهم می‌کنند؟ 

یا ضعف در خدمات و پشتیبانی است که در مواردی از مسیر سفارش در 

جایگاهی می‌نشینند که نباید؟ یا اینکه افراد یا شرکت‌های خاصی در انعقاد 

قرارداد‌های پشتیبانی این موارد منتفع‌اند و بهره‌مندی شخصی ایشان حتی از 

امنیت ملی بالاتر است؟ چرا در این چند موردی که پیش آمد هیچ کنش یا 

واکنشی در هیچ سطحی رخ نداد یا اگر انجام شده چرا شاهد کوچک‌ترین 

تغییری که رسانه‌ای شود نبودیم؟ مگر همین چندوقت پیش باج‌افزار‌ها به بانک 

صادرات حمله نکردند -که اولین واکنش مسئولانش تکذیب بود- و پیش‌تر به 

دیگر بانک‌ها؟ روشن است که این اتفاقات در دنیای الکترونیک در همه جای 

دنیا رخ می‌دهد و کار هکر، باج‌خواهی یا ابراز وجود یا قدرت‎نمایی کردن 

است اما با توجه به وضعیت خاص ایران باید بپذیریم که این حمله‌ها یک 

باج‌خواهی ساده نیست و چرا هیچ‌گاه کسی در پی پاسخگو کردن مسئولان 

مربوط نشده‌است. چرا پس از ماجرای فروش فیلترشکن پیگیری‌ها راه به 

جایی نبرد؟ مگر نه اینکه یکی از راه‌های ارتباطی رژیم منحوس از مسیر 

تبلیغات همین فیلترشکن‌ها بود؟ آقایان اگر توانایی نظارت و مهار درگاه‌های 

ورودی جهان مجازی را ندارید چرا مانند چین به دنبال راه‌اندازی اینترنت 

ملی نمی‌روید تا راه نفوذ بر بیگانه را ببندید؟

جدای از آنچه آمد نکته‌ای که باید سیاستگذاران کلان مملکتی، به‌ویژه در 

پدافند عامل و غیر عامل پیش چشم داشته باشند و برای آن برنامه‌ریزی کنند 

-که اگر از همین امروز هم شروع کنند دیر است- برنامه‌ریزی در چند لایه 

متفاوت است که آمد. 

یکم؛ حفظ انسجام ملی و تقویت هویت ایرانی اسلامی. 

دوم؛ پرهیز و برخورد با هرکسی که عامل یا در پی افتراق است در هر سطح 

و در هر لباسی. 

سوم؛ برنامه‌ریزی آفندی و پدافندی برای تقویت نقاط ضعف -از جمله 

به‌روزرسانی پدافند، رادار و تجهیزات نیروی هوایی- و همچنین تقویت نقاط 

قوت و تصمیم‌سازی در ضربات پیش‌دستانه نه متقابل و پایاپای. 

چهارم؛ همسویی قوه مقننه، مجریه و قضائیه در راستای روزآمد کردن قوانین و 

اجرای دقیق آن در حوزه‌های عمومی پرکاربرد امروزی به‌ویژه فضای مجازی؛ 

روشن است که پاک کردن صورت‌مسئله هیچ‌گاه راه‌حل نخواهد بود. 

پنجم؛ فراهم آوردن راه همواری برای شنیده شدن مخالفان صادق، دلسوز 

و دغدغه‌مندی که گفتمانشان سبب تعالی کشور و انسجام بیشتر می‌شود 

و همین امر هم مسئولیت قوه‌قضائیه و هم رسانه ملی را دوچندان می‌کند و 

اگر قوه قضائیه پررنگ‌تر از پیش در فسادستیزی پشتوانه دلسوزان واقعی نظام 

جدای از مصلحت‌بینی‌ها باشد و در مسیری گام بردارد که هر شخصی در 

هر مقامی از اراده آهنین آن بر خود بلرزد و حتی در کمترین سطح ممکن 

شاهد اختلاس، زمین‌خواری، ویژه‌خواری، رانت‌خواری و بهره‌مندی از 

آقازادگی نباشیم، بی‌شک اعتماد مطلق همه ایرانیان دلسوز مخالف و موافق 

به نظام یکسان خواهد شد. 

ششم؛ تغییر سیاستگذاری و رویکرد در برخورد یا مماشات با هر عاملی که 

سبب تضعیف امنیت ملی یا امکان ایجاد نفوذ بیگانگان می‌شود -چه‌بسا 

بسیاری از این مسیر‌ها به برخی آقازاده‌های پول‌پرست و زدوبند‌های ایشان یا 

نقابداران ویژه‌خوار چاپلوس سفارش شده ختم شود- نزدیک‌ترین راه به نجات 

است و دیگری این است که تمامی مسئولان در هر سطحی باید تنها و تنها 

به نظام شایسته‌سالاری توجه کنند، نه رابطه‌محوری؛ و نباید مناصب در هیچ 

سطحی وجه‌المصالحه فلان منصب سیاسی و سفارش فلان نماینده شود. 

هفتم؛ بازبینی ساختار و سطوح امنیتی از پدافند عامل و غیرعامل تا لایه‌های 

امنیتی که امکان نفوذ دارند -از فضای رسانه‌ای تا مجازی در سطوح مختلف- 

از اوجب واجبات است و شاید در گام‌های بعدی به ایجاد اینترنت ملی برسد. 

روشن است که مقصود از اینترنت ملی بهره‌کشی مالی چند شرکت با تغییر 

عنوان زیرساخت‌های غربی نیست. 

هشتم؛ آخرین گام در حفظ انسجام ملی هم ریشه در آشتی ملی رسانه ملی 

با مردم دارد و این فرصت به‌دست آمده باید مسیر و فضایی متنوع برای شنیده 

شدن همگانی که دل در گرو این آب و خاک و انقلاب دارند فراهم کند تا 

گستره جمعیتی مخاطبان افزایش یابند و هم اینکه به‌جای تک‌مجموعه باری 

به هر جهت پایتخت با برنامه‌سازی‌های موفق و اثرگذار به‌ویژه در فیلم و 

مجموعه‌های تلویزیونی با ایجاد تکثر دست برتر را از آن خود کند. 

6 ضرورت برای آیندۀ ایران

آنچه از جنگ تحمیلی 12روزه آموختیم
عباس محمدی

رئیس باشگاه رشد استعداد‌های هنری‌ادبی جوان دانشگاه آزاد

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار در نظر دارد استادسرای سابق برادران 

خود را از طریق مزایده به فروش رساند. لذا کلیه اشخاص می‌توانند جهت 

خرید اسناد مزایده به اداره تدارکات دانشگاه مراجعه نمایند.

1- دانشگاه در رد یا قبول هریک از پیشنهادات مختار است.

2- پیشنهادات مبهم و مشروط پذیرفته نخواهد شد.

3- هزینه آگهی روزنامه به عهده برنده مزایده است.

4- مدت زمان خرید اسناد مزایده و تحویل اسناد تکمیل‌شده به دبیرخانه 

دانشگاه، ده کاری روز از تاریخ درج آگهی در روزنامه می‌باشد.

5- نشانی ملک موضوع مزایده: گرمسار- چهار راه سیادت- ابتدای 

خیابان 17 شهریور شرقی.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد گرمسار

مدرک فارغ‌التحصیلی موقت ساینا جمسی فرزند غلامرضا به شماره شناسناسنامه 

3396 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی ارشد رشته تحصیلی مهندسی 

کشاورزی – خاک‌شناسی صادره از واحد دانشگاهی اهواز به شماره 12/91308 

مورخ 1391/7/9  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

 به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کد پستی

68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی کیمیا بیژنی فرزند عبدالمجید به شناسنامه 

1742206794 صادره از اهواز در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی مدیریت 

بازرگانی صادره از واحد دانشگاهی اهواز  به شماره 1082572035 مورخ 

1401/09/14  مفقود گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز به 

نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی 68875-

61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک موقت فارغ‌التحصیلی فرهاد عاملی‌دزفولی فرزند عبدالله 

به شناسنامه 10557 کد ملی 1757494601  صادره از اهواز در 

ـــادره  ـــات ص ـــاورزی-اصلاح نبات ـــی کش ـــته تحصیل ـــی رش ـــع کارشناس مقط

ـــریال 1334-71  ـــماره 915135 /12 س ـــه ش ـــواز  ب ـــگاهی اه ـــد دانش از واح

ـــد. ـــار می‌باش ـــد اعتب ـــت و فاق ـــده اس ـــود گردی ـــورخ 1391/10/20  مفق م

از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

 به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی

 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی سلطان‌مراد رضائی‌میرقائد فرزند ابوالقاسم به شناسنامه 

361 صادره از کوهرنگ در مقطع کارشناسی رشته تحصیلی حقوق صادره از 

واحد دانشگاهی اهواز  به شماره 160210602570 مورخ 1403/7/3  مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

 به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی

 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی سلطان‌مراد رضائی‌میرقائد فرزند ابوالقاسم به شناسنامه 

361 صادره از کوهرنگ در مقطع کاردانی رشته تحصیلی حقوق صادره از واحد 

دانشگاهی اهواز  به شماره 159910601190 مورخ 1400/2/29  مفقود 

گردیده است و فاقد اعتبار می‌‌باشد.

از یابنده تقاضا می‌‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز 

 به نشانی اهواز فلکه کارگر )فرهنگ‌شهر( خیابان کارگر جنوبی کدپستی

 68875-61349 و صندوق پستی 1915 ارسال نماید.

آگهی مزایده
دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آباد کتول در نظر دارد  انتشارات دانشجویی این واحد 
دانشگاهی را به‌صورت اجاره واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند ظرف مدت یک هفته 
جهت دریافت اسناد به واحد دانشگاهی مراجعه  و در صورت داشتن هرگونه سوال با 
تلفن34237932-017تماس حاصل نمایند. دانشگاه در رد یا قبول پیشنهادات مختار 

بوده و هزینه درج آگهی برعهده برنده مزایده خواهد بود.
روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد علی‌آباد کتول

صدای نخبگان، نگاه جوانان

روزنامه فرهیختگان

FA R H I K H T E G A N

WWW.FDN.IR

f a r h i k h t e g a n o n l i n e
ارائه مدرک معتبر و رسمی 
از مدرسه عالی مهارتی 
دانشگاه آزاد اسلامی

مدرسه عالی مهارتی 
رسانه‌ای فرهیختگان
09108106535

Farhikhteghan_school

آگهی مناقصه عمومی 
دانشگاه آزاد اسلامي واحد همدان درنظر دارد دیوارکشی دور ساختمان 

فرهیختگان خود را با مشخصات ذيل را به پیمانکاران واجدالاشرايط 

واگذار نمايد.

دیوارکشی ساختمان فرهیختگان با دیوار پیش‌ساخته بتنی با ستون به ارتفاع 

2 متر و طول 450 متر.

متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه و ارائه قیمت پیشنهادی 

گهی به نشانی اینترنتی  حداکثر تا 10 روز اداری پس از انتشار آ

 https://hamedan.iau.ir   یا دفتر مدیریت عمرانی واحد مراجعه نمایند.

 لازم به یادآوری است دانشگاه در قبول یا رد پیشنهادها مختار است و هزینه 

گهی بر عهده برنده مناقصه می‌باشد. درج آ

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد همدان

آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج  در نظر دارد ازطریق برگزاری مناقصه عمومی 

نسبت به خرید پروفیل‌های)ALT(در قطعات و متراژهای مختلف طبق اسناد 

مناقصه جهت استفاده درگلخانه مزرعه آموزشی و تحقیقاتی ماهدشت کرج از 

شرکت واجد شرایط اقدام نماید. لذا علاقه‌مندان می‌توانند با در دست داشتن فیش 

واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال به حساب سیبا شماره 0105717105007 

بانک ملی شعبه دانشگاه بابت خرید اسناد مناقصه )غیرقابل استرداد( با مراجعه 

به دبیرخانه کمیسیون معاملات واقع در کرج- انتهای رجایی‌شهر- بلوار شهید 

موذن- ساختمان اداری طبقه سوم در مناقصه شرکت نمایند.

سایرشرایط:

1- آخرین مهلت بازدید از مزرعه، خرید اسناد، تکمیل و تحویل فرم اسناد 

و پیشنهاد قیمت، تا ده روزکاری پس از تاریخ آگهی روزنامه می‌باشد.

گهی در دو روزنامه و فضای مجازی به عهده برنده  2- هزینه درج آ

مناقصه می‌باشد.

3- شرکت‌کنندگان در مناقصه ملزم به واریز مبلغ 14/000/000/000 ریال 

به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به‌صورت نقدی به حساب سیبا شماره 

0105717105007 بانک ملی یا ضمانتنامه بانکی مطابق اسناد می‌باشند.

4- دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است.

5- سایر شرایط در فرم اسناد مناقصه مندرج و برای تمامی شرکت‌کنندگان 

الزام‌آور است.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج

آگهی مناقصه عمومی نوبت دوم
دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج  در نظر دارد ازطریق برگزاری مناقصه عمومی نسبت به 

 به مقدار20/000مترمربع طبق 
ً
خرید شیشه سکوریت4میل)کات سایز( پالت حدودا

اسناد مناقصه جهت استفاده در گلخانه مزرعه آموزشی و تحقیقاتی ماهدشت کرج 

ازشرکت واجد شرایط اقدام نماید. لذا علاقه‌مندان می‌توانند با در دست داشتن فیش 

واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال به حساب سیبا شماره 0105717105007 بانک 

ملی شعبه دانشگاه بابت خرید اسناد مناقصه )غیرقابل استرداد( با مراجعه به دبیرخانه 

کمیسیون معاملات واقع در کرج- انتهای رجایی‌شهر- بلوار شهید موذن- ساختمان 

اداری طبقه سوم در مناقصه شرکت نمایند.

سایرشرایط:

1- آخرین مهلت بازدید از مزرعه، خرید اسناد، تکمیل وتحویل فرم اسناد 

و پیشنهاد قیمت، تا ده روزکاری پس از تاریخ آگهی روزنامه می‌باشد.

گهی در دو روزنامه و فضای مجازی به عهده برنده  2- هزینه درج آ

مناقصه می‌باشد.

3- شرکت‌کنندگان در مناقصه ملزم به واریز مبلغ 8/100/000/000 ریال 

به عنوان سپرده شرکت در مناقصه به‌صورت نقدی به حساب سیبا شماره 

0105717105007 بانک ملی یا ضمانتنامه بانکی مطابق اسناد می‌باشند.

4- دانشگاه در رد یا قبول هر یک یا تمامی پیشنهادات مختار است.

5- سایر شرایط در فرم اسناد مناقصه مندرج و برای تمامی شرکت‌کنندگان 

الزام‌آور است.

روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرج

نوبت دوم


